11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.08.2010 23:29:37

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 21.08.2010 21:48:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155573/answer/155814




9To cusla caMOBHYIIEHUS. BaM IpaBUJIbHO CKa3asiid, KUCTa TaKUX pa3MepoB He MOXKeT OHBITh
IpUUNHOM 6omeit. UCKII0YNTe MOSCHUYHBIA 0CTEOXOHIPO3.



